
 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Turbuly Lilla  Talált szív  T 94  mese 

Egy késő őszi napon Pepe, a nagycsoportos óvodás hazafelé tart anyukájával, 
amikor észreveszi, hogy az egyik zörgősre száradt platánlevél alól kipiroslik 
valami. Egy bársonyos, puha, tenyérbe simuló szívet talál. De vajon ki veszíthette 
el? Anya szerint egy varrónéni tűpárnája volt, apa úgy tippeli, hogy 
karácsonyfadísznek szánhatták. Kata, a nagytesó biztos benne, hogy egy kisgyerek 
ejthette el útközben a kórház felé. Pepe elhatározza, hogy megkeresi a talált kincs 
gazdáját. A kalandos nyomozás közben sok új barátot szerez, és karácsonyra végül 
minden szív a helyére kerül.  
Turbuly Lilla öt fejezetből álló meséje egy kincseket gyűjtő óvodás hangján szól a 
szeretetről, barátságról, vagyis a szívről, de korántsem csak óvodásoknak.  
A könyvet Horváth Ildi csodaszép illusztrációi díszítik, melyek kedves 
humorukkal kiválóan illeszkednek Pepe történetéhez. 

 

 
 

 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Schmachtl  Barát a bajban  S 31   

 
Alma Magdi, a bodzavirágfehér színű templomi egérke a világon mindennél 
jobban szeret énekelni. Leghőbb vágya, hogy a templomi kórus tagja lehessen, ám 
apró termeténél fogva a hangja is túl vékony. Amikor szenteste a kórus tagjainak 
egyik napról a másikra egy hang sem jön ki a torkán, Alma Magdinak nagyszerű 
ötlete támad, hogyan menthetné meg az ünnepet, megteremtve ezzel egy igazi 
karácsonyi csodát.  
Könyvtárunkban ebből a sorozatból a Barát a bajban című rész 
van meg. 

 

 

 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Boldizsár Ildikó  Királylány születik  B 76  mese 

Anyák titkos könyve lányaiknak. 
A mesékből tudjuk, hogy a királylányok születésénél gyakorta bábáskodnak 
tündérek, akik megáldják az újszülöttet. A kisbabák még meghallják ezeket a 
jókívánságokat, de ahogy telnek-múlnak az évek, lassanként elfelejtenek 
emlékezni rájuk. 
Boldizsár Ildikó és Szegedi Katalin, korunk két varázslatos tündér-keresztanyja 
csokorba gyűjti mindezeket a jókívánságokat, hogy a mai kislányok is 
megőrizhessék az égi királylányok szavait egész életükre. 
Könyvünkben kilenc, egészen különböző vidékekről érkező mesebeli királylány 
látogat el a Földre egy mai kislány születésekor és ajándékba mindegyikük egy-
egy női értéket hoz, a hozzá társuló természeti jelenséggel, melyet társnak, 
kísérőnek ajánl. Gyönyörű vallomás és remek ajándék születésre, keresztelőre, 
nagykorúságra. 
A könyv a Rotary Irodalmi Díj jelöltjeinek listáján bekerült az öt legjobb közé. 

 



 

 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Gaiman, Neil  Szerencsére a tej  G 16  ifj szép 

Szerencsére egy apa pontosan tudja, mi a kötelessége, ha megtörténik a 
katasztrófa, azaz elfogy a tej, s így a gyerekek nem tudják mivel enni a reggeli 
kukoricapelyhet. Megacélozza magát, és megkísérli a lehetetlent: tejet hoz a 
boltból. Szerencsére az apák leleményesek, és mindig akad egy segítőtársuk, így 
még az űrbéli idegenek, vérszomjas kalózok és egyéb kekeckedők sem tudják 
meghiúsítani a küldetésüket, közben pedig egyik kaland a másik sarkára tapos. 
Szerencsére a tej tejhatalmúnak bizonyul. Szerencsére Neil Gaiman fejéből ismét 
kipattant egy eszelős történet, amelyben szerepet játszik az időutazás és az 
időjárás, énekelnek a dinoszauruszok és durcáskodik egy isten, valamint 
bizonyítékot kapunk arra, hogy apa csak egy van.. 

 

 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Morgenstern,Susie Titkos levelek 0‐tól 10‐ig   
beszerzés 

alatt 

Ernest tíz éves: tíz unalommal teli év áll mögötte. Édesanyja a születésekor 
meghalt, az apja eltűnt, s a kisfiú a kissé rideg nyolcvanéves nagymamája és a 
búskomor háztartási alkalmazott mellett tengeti életét, tévé, telefon és barátok 
nélkül. A napok egyforma szürkeséggel telnek: iskola, uzsonna, leckeírás, lefekvés. 
Mindaddig így megy ez, míg fel nem bukkan, vagy ..... 

 

 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Kéry Anna  Flóra és a csillagfarkas    ‐ 

Ha az írásai eljuthatnak gyerekekhez, felnőttekhez, izgalmas és lélekemelő 
kalandokban lesz részük. Megélhetnek rengeteg érzést, amit átélni érdemes, és 
közben jobbá, bátrabbá válhatnak, s csendben övék is lesz a CSODA. Gazdagabb 
és könnyebb lélekkel csukják majd be a könyvet a mese végén. S talán átlapozzák 
újra Anna kedves, vidám rajzait, amit a könyvhöz készített, amelyek még közelebb 
hozzák az olvasót a mesei padlás hangulatához. A történetből áradó derűt tovább 
vihetik a szívükben és a sok-sok kis mosolynak hála, egyre szebb lesz a mi 
világunk is. Ez a kötet még nincs meg könyvtárunkban. 



 

 

 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Böszörményi 
Gyula 

Gergő és az álomfogók  B 86  ifjszép 

Ki ne vágyna rá, hogy esténként, mikor elalszik, egy beszélő farkaskölyök 
szegődjön mellé álmában, és elkísérje kalandozásaiban? Az Álomfogó hőse, Gergő 
viszont egyáltalán nem kívánja a farkaskölyök társaságát, mint ahogy azt se, hogy 
az általa csak Bolhásnak becézett segítőjével együtt vágjon keresztül az álmok 
néha mulatságos, máskor fenyegető erdején. Gergő családja váratlanul meghívót 
kap a Vajákosok, Táltosok, Énekmondók, Sámánok és Egyéb Révülők 
Találkozójára. Az Álomfogó színes, kavargó világba repíti olvasóját, de hétköznapi 
gondjainkra ad választ. 

 

 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Milne, A.A.  Micsoda négy nap!  M 68  ifjszép 

Ez a regény Milne azon kevés műve közé tartozik, amelyet felnőtteknek szánt. A 
fergeteges humorú krimiparódia, amelyet Karinthy Frigyes, akárcsak a Micimackót, 
a maga képére formált, már régóta hiányzik - méltatlanul - a magyar könyvpiacról. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Mechler Anna  PEDRÓ, a tűzoltóautó     

A Kerék mesék újabb részének hőse Pedró, a tűzoltóautó, aki nem csak a tűzoltó-
parancsnokságon pihen egész nap, hanem egy sor izgalmas kalandot él át. Segít az 
áruházban, az autópályán és a kisvasútnál, föld alatt és vihar után egyaránt. 
Megment egy kiscicát, és a lóversenypályán sem tétlenkedik. Vajon Bartolóval, a 
markolóval is összebarátkozik? És ki lehet Roninó? A tizenkét izgalmas mesét 
Mechler Anna írta és Hajba László részletgazdag rajzai keltik életre. A történetek 
nem csak szórakoztatnak, hanem rengeteg hasznos dolgot is megtanítanak a 
tűzoltók munkájával kapcsolatban.  
Könyvtárunkban ebből a sorozatból a BARTOLÓ a markoló című 
rész van meg. 

 

 
 

Szerző  Cím  Jelzet  Lelőhely 

Williams, David  Gengszter nagyi  W 21  ifjszép 

Egyszerre kalandos és megindító történet egy nagymamáról és az unokájáról, valamint 
lopott koronaékszerekről. 
 Hősünk, a 11 éves Ben rettegve gondol a pénteken estékre, amikor a 
nagymamájánál kell aludnia. A nagyi ugyanis minden idők legunalmasabb 
nagymamájának látszik: állandóan szókirakósdit játszik és káposztalevest főz. 
De van két dolog, amit Ben nem tud róla: 
1. Régen hírhedt nemzetközi ékszertolvaj volt. 
2. Egész életében minden idők legnagyobb ékszerrablásáról álmodozott: az angol 
koronaékszerek megszerzéséről. 

 

 

 

 

 

 


